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=
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p= p=k+1
B m =3 (mod 4) K
2k
Ry =) (afy + aby + abs + af)

p=1

k
=) (2p—1+2p+8k—2p+2+8k—2p+1)
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T, GEHEY 8k ETTRZ MR 4k(8k + 1), Bl A W2 HHE 5.

5) (1) RBE, EEE ABTHE, A, 8 A, (p=12.  kq=12..., 2k
h, 175
apl+ gl + o™ + oM = 2(8k + 1),
(s=1,2,3,4).
abl +abl +af " + af M =28k + 1),

R A R m 71 (2 < m < 2%) b, ETRRISHRIEAR )5 O LA ok f
THMEE kA ab? ah?, ol Ml M Bk af? bl o ol MR IRTTERER Sk
AR A 4k(8k + 1), BT A ¥EHHE 6.

HETT, EAREEEE A WE Sk BBt F BOHH 6 EHE (B A HP¥EH O =
4k(8k + 1)), HME 1, 3, 5, 6 AETHIEEAEYE, AWM B = AT, RAEMHE 1, 3, 5,
6; R A EBEESSREAEY ARRITES AIREREITIEF#E T —L8 L, TTRE
gy, )T B RAEHE 2, 4

b, BT % LTSN sk RS A, B WEEE 1 ATEREEE. R, &
CIWEHRRIAE H = (hiy), hij = 8k(ai; — 1) +bi; (1,7 =1,2,...,8k) &h5 8k K§E1L
F #5T5.

Vg, #5538

HE L, MAXHEEREY Sk BE(L F BI5:EBE B —SEa g, sl

¥ Sk BEEML F BILTH H 58 2k x 2k {f 4 BT 48 H,, (p,q = 1,2,...,2k),
H3ELE 4 BT HRMABIITE 4m B (m = 1,2,...,2k) FHESBERSHBON. 55
SHE(L F BEXIAEHE 4 4 B0 1 (A 8 BaHELIA; 16 BEL F BOAEF 16
4B 9 H 8 B, 4 B 12 BERI 1 {E 16 B2 HBLIH. —, 8k BB F BOANESR
2k —m+ 12l 4m (m = 1,2,...,2k) BEEEHELI A, b H, HPAlEy 8k 5K
HEHR A, FIEE E TITBIEFASH e (e = 1,2,..., k) BT AERERES Se BEL
F ®4J5.

Sk BB F BIKTAHIEME 4 BT AEEZLOMNE C/2k EHELIA, A, LEMmE
3B 2k x 2k {H 4 BETHAREREH 2k 7. 5. B ARSI S AR, BRI 8k ExEZM
BER Sk BRI O,

Sk PEE(L F A RBEE m B (m = 2,4,...,8k — 2) FHBEHE m? ETHZ
FOERHESE,

4%, 48 8 BEEML F B AR 16 8 2 x 2 /NARE, KRS Hyy, Hio, . . ., Huo 5
8 2 x 2 /INAREERFEHRIFHEHZR, 20T 16 8 2 x 2 /NAFEELFIR:
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Hyy Hys Hyz Hyy

5782 5654 5526 5654
Hoy Hos Hos Hoy

5654 5782 5654 5526
H31 H32 H33 H34

5526 5654 5526 5398
Hyy Hys Hys Hyy

5654 5526 5398 5526

H117H127H137H14 H317H327H337H34

i fre#g 180°, 43l Ed &, HE/NGRE 8 JuHk
H217H227H237H24 H417H427H437H44
2R 7 AR 11180,

fE bEFRH:

S? = 5782 KyMiAH, WILIEE S7 = 5398 MUMAHICELGEAS S2 = 11180,

S? = 5526 KA, RILIEE ST = 5654 KIAHHICELGERS S2 = 11180,

(S2 £7R 2 x 2 FAMEd 4 HEEF S, S2 = 11180 2 8 M HLIHKFHF.)
TEEEELF B E, HBRTAHREENMEE, It HU2 x 2F AENEALE, A R,
B ARSI ERSE 4 REW, KBEREMNS RRAEEE, EIEZR, I HTES
EEE G, WTROE (A, B BEAER), EREHRR R, FHREHRGEE
IR E!

MU &%
ToREARBRERZMERIL0BFF
(1706~2016)

AL ER M (1706.1.17~1790.4.17) LA HEWERER, 78 REHER 310
A, FXBBERFEBHBRIRERG—H ESEFMIR 310 AFELS ], RiLE
7 5 S S WA BRI R,

FETHEMOAF, BF B ERRROA2EMEE ], (EEREANETF A EE
HARE). LIAIILIR Sy = 2106, FMHE 1310 BAELITHIIE 11T, 5 1 FIEuE L. HE
BT

EEITO6F =8 1 1T 2 FIEE 8 FIE 7 TR ZA,

=5 1505 2 7E% 817 L 7 TR,
= B AfE E 212 + 194 + 292 + 283 + 203 + 221 + 301 Z A
= T AR 297 + 197 + 207 + 283 + 288 + 218 + 216 Z Al
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A: 1A BaRr2122F,24+1-2=1,

H: 17H,B&R 296 2F,24+9+6 =17, &, BER 287 2H, 24+ 8 +7 =17,
AR 1790 4 = 1008 + 280 + 196 + 206,

(HARY 1008 EMERESPLIT. BEPYI. B 2 x 2 /INAHE LR 4 EEZNESE,)

4 B, BE&ER 206 2H,6—-0—-2=4. 17 H, [ _E.

B TMIR 310 AE 8 BEt F BKJA

310 | 280|222 196 | 307 | 281 | 225 | 195
206 [212]294 | 296 | 209 | 211|291 297

282 (308|194 | 224 | 279 | 309 | 197 | 223 J
= = il
210 | 208|298 | 292 | 213 | 207 | 295 | 293 EROALTE, | BRIALEY,

i H. L ) Salk i ﬂﬁ Ho
286 |304] 198 | 220 | 283 | 305 |201] 219 | | MHAPERL, | HlERSHAE
214 | 204|302 288 | 217 [203] 209 | 289 | | PRIEHRAAS:, | MELTREA,
306 | 284 | 218 | 200 | 303 | 285 [ 221 | 199 | | FHIAHEE—. | DERHAIRE!
202 | 216 | 200 | 300 | 205 | 215 287 301

— RKE BT S

EREMES —ERFNEE, tiAE: BEOATNERS BMNEE, B rEHRETE
I, SURERBRB—RE, ERER A, EEEFNEIAE 300 ERWERT, £E
£ (BEBEREN1996 F 4 HIRERT MBHREOTHRERE], RRERBEZER EE
HERH—, FUER ERERE ] EAXRUBERSEHERY EHRERE] HFE
B [HRC R, MEZRE, HMEMTEEZER! |, /1, 528 T REARE M B
B, MU RIS EL) T B A AR, (A EM M ER A, ER [EXKRE ] R

U
|
o

Oystein Ore, Invitation to Number Theory, Yale University, 1967.

REEE BRRT. ZUREEELTS. BEREREET), 14(2), 82-89, 1990,

QEEREL RAUE, ROKE. LTRSS, ERAREH, 11(4), 310-319, 1989,
EREL, BRI, T AL EEELANES. BEEESET, 13(3), 65-69, 1989,
BN B (BB, LKL, 19854,

TEY (BEBHEMBRVEE). £ 7 &, LEREHMIT, 2015 FHAR,

o v we = W

—ASAA R IR T BT g A BAHS, SRAUIEZCP BT RASIREE R, iR
P B AE TR E A3



	45301
	45302
	45303
	45304
	45305
	45306
	45307
	45308
	45309
	45310

